



Klobucký Zpravodaj

Číslo >171< říjen 2013

POZVÁNÍ NA VÁNOČNÍ JARMARK A LAMPÍONOVÝ PRŮVOD

Základní škola a Mateřská škola Klobuky ve spolupráci s Obecním úřadem Klobuky **Vás srdečně zvou na „Zpívání pod vánočním stromem, vánoční jarmark a lampiónový průvod“.**

Kdy: **pátek 29. 11. od 16 hod.**

Kde: na prostranství před Obecním úřadem v Klobukách

Program: 16:00 zahájení vánočního jarmarku
16:30 lampiónový průvod
17:15 slavnostní rozsvěcení vánočního stromu, zpívání koled.

Bude možné nakoupit drobné výrobky vánočního charakteru zhotovené žáky školy. Občerstvení zajištěno. Těšíme se na vaši účast.

Soňa Ottová

USNESENÍ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA č. 34 ze dne 16. října 2013

Zastupitelstvo obce Klobuky:

I. Bere na vědomí:

34//01 kontrolu plnění usnesení ze zasedání ZO č. 33

II. Schvaluje:

34//02 program zasedání zastupitelstva obce č. 34

34//03 hospodaření obce za 3. čtvrtletí 2013

34//04 poskytnutí bezúročné půjčky 295.000,- Kč TJ Sokol Klobuky na dobu od 17. 10. 2013 do 31. 1. 2014.

Příští zasedání zastupitelstva obce se koná 20. 11. 2013 v 18,30 hod..

ŽIVOT DĚTEM

Již několik let se Česká pošta se zapojuje do projektu „Život dětem“ (více informací najdete na www.zivotdetem.cz). Jedná se o charitativní projekt, výtěžek je předáván těžce nemocným dětem, jejichž rodiny jsou ve finanční tísní. Každý rok proběhne v televizi benefiční program, kde se finanční částky jmenovitě zveřejňují a šeky jsou předávány konkrétním dětem pro financování jejich léčby.

V letošním roce bude Česká pošta předávat šek tříletému chlapečkovi Honzíkovi Šnajdrovi. Je to moc statečný chlapeček, který má následkem těžké hypotonie postižený mozek, sám nezvládá vůbec nic, je plně odkázan na pomoc rodičů. Jeho tatínek je hasičem, sám zachraňuje životy při požárech či dopravních nehodách a nyní se dostal do situace, kdy je vděčný za pomoc pro svého nemocného syna. Honzíkovi velmi pomáhá pobyt v lázních Klimkovic, tento pobyt by měl dle odborníků absolvovat čtyřikrát ročně, ale pojišťovna hradí jen jeden pobyt. Na ostatní pobyty musí rodiče sehnat peníze sami.

Pokud Vám není osud Honzíkovi lhostejný a chcete pomoci, stačí si na poště zakoupit samolepku v hodnotě 30,- Kč. Benefiční večer proběhne dne 15.12.2013 od 20 hodin, kde bude Honzíkovi předán šek s částkou, kterou s Vaší pomocí vybereme. Velmi si Vaší pomoci vážíme a za Honzíkovi moc děkujeme.

Marcela Prepletaná

Výsledky parlamentních voleb v Klobukách

Strana	Platné hlasy	Hlasy v %
ČSSD	94	20,47
Strana svobodných občanů	8	1,74
Česká pirátská strana	12	2,61
TOP 09	22	4,79
HLAVU VZHŮRU - volební blok	3	0,65
ODS	22	4,79
Romská demokratická strana	-	-
politické hnutí Změna	3	0,65
Strana soukromníků ČR	-	-
KDU - ČSL	5	1,08
Suver.-Strana zdravého rozumu	-	-
Aktiv nezávislých občanů	1	0,21
Strana práv občanů ZEMANOVCI	3	0,65
Úsvit přímé demokracie T.Okamury	35	7,62
Dělnická strana sociál. spravedl.	14	3,05
ANO 2011	108	23,52
KSČM	109	23,74
LEV 21 - Národní socialisté	-	-
Strana zelených	19	4,13
Koruna česká (monarch.strana)	1	0,21

Naše webové stránky

Ti, kdo mají počítač a možnost internetového připojení najdou naše stránky na adrese:

www.klobuky.slansko.cz

Na stránkách najdete články z historie, informace o činnosti zastupitelstva (jeho složení, zápisy, usnesení, obecní vyhlášky), Zpravodaje, aktuality z kultury a jiné nabídky, územní plán, kroniku obce, fotografie a videa, jízdní řády a další informace. Samozřejmě i elektronickou úřední desku.

Stránky jsou aktualizovány velmi často, když je třeba i denně, takže vždy najdete aktuální informace. Sledovanost stránek je vedena od 5. 2. 2007 a od té doby navštívilo naše stránky 41.652 hostů.

Z farní kroniky Klobuky

V kronice je rok 1938 zaznamenán jako každý jiný. Pan farář Josef Keberle se asi snažil být apolitický a mezinárodní situace, napětí před druhou světovou válku v kronice nepopisoval. Zaznamenal však situaci kolem obecních voleb, které byly 29.května. S převahou je vyhráli agrárníci, kteří získali v obecním zastupitelstvu 10 mandátů následovaní komunisty s 2 mandáty, lidovci také se dvěma mandáty a živnostníky s jedním mandátem. Zastupitelstvo mělo 15 členů. Pan farář si v kronikářském zápise postěžoval na šikanu o které pořídil následující záznam:

Lidová strana měla dříve jeden mandát a měla na přání vlivných osob úplně zaniknout. Byl jsem prošen a varován, bylo mi i vyhrožováno, ale nepovolil jsem. Uspořádal jsem v hostinci u Hochů veřejnou schůzi 25. května večer. Řečníkem byl redaktor Václav Novák z Prahy, já schůzi řídil. Výsledek se dostavil, ale po volbách bylo zle. Byl jsem vyslýchán četnickou pátračkou pro protistátní výroky. Svědčili proti mně 3 lidé – vyloučený z církve, hluchý a opilý. Byl jsem zahrnován anonymními dopisy, viněn u představených z komunismu. Na všechny ty útoky jsem odpovídal modlitbou a klidem. To všechno inspiroval jediný člověk, Odpouštím mu. Pan farář učil náboženství ve školách v Klobukách a ve Vrbičanech i na Gymnáziu ve Slaném.

Pokračuje kronikářský zápis, který doslova přepisuji:

Za pohnutých politických proměn podzimních jsme konali časté pobožnosti za stát, národ a vlast. Poskytl jsem několikanedělní pobyt 3 rodinám uprchlíků ze Sudet na faře. O událostech se

podrobně nezmiňuji, ale vznáším k nebi vroucí prosbu: "Nedej zahynouti nám i budoucím!"

V prosinci jsem podal žádost o opravu vnějšku kostela. Už je toho také velmi a velmi zapotřebí, zvláště na západní straně.

V únoru 1939 byl přivezen opět opravený náš zvon, podruhé svařený a zavěšený dne 21.února. Podruhé svařoval zvon teplický závod Peppler a spol. v Trnovanech – Teplicích a zavěšení provedla firma Manoušek z Brna. Peppler dal záruku na tři roky připsesem ze dne 19.ledna 1939. Místní cukrovar zaplatil 7600,-Kč. Malíř Václav Franc ze Zlonic maloval kostel. Stavba lešení, oprava zdi, výmalba, čištění kostela a výzdoba trvaly od 2. května do 29.června, protože celý červen přšelo a malba špatně schla. Celkem vše stálo 4 163,85Kč. Kvůli malování byly mše u křížů a kapliček přifařených obcí. To přispělo ke sblížení s osadníky a ke vzornému úklidu kapliček.

Socha sv. Jana u Kobylník byla opravena. Sochař akademický Karel Zenlner z Libochovic sochu očistil, přidělal hlavu sochy i reliefsy jakož i jiné uražené součástky. K opravě použil umělého kamene. Přidělal novou gloriolu a palmu. Nápisu lépe černě vyznačil a připojil nápis „Renovalum 1939“ Za vše požádal 1 400,-Kč, které mezi sebou osadníci vybrali. Noclehy a snídaně měl pan sochař zdarma u pana správce Valenty Aloise v Kobylníkách a obědy a večere si platil sám v jídelně pana Sinkule v Klobukách. Zídku kolem sochy zdarma opravil mistr zednický Fronc z Kobylník. Metropolitní kapitula zaplatila hradbičku okolo sochy. Sochu posvětil pan vikář František Rudolf ze Zlonic.

Manželé Lindovi z Čeradic, František a Božena, železničáři – pan Linda je průvodčím vlaku, věnovali k uctění památky dcery provdané Brožové 6 000,-Kč.

Zvláštěností roku 1939 bylo psaní četných oddacích a křestních listů pro důkazy o arijském původu. Nejprve jsem je zasílal do Německa, později do Rakouska a od loňského podzimu do Sudet, od března i do Čech a na Moravu. Celkem jsem v tomto roce napsal 730 oddacích a křestních listů. To vše souviselo s politickými změnami u nás. Prožíváme vážné a pohnuté doby, které nemají příkladu v dějinách.

Obecní úřad předal žádost místní osvětové komisi. Ta se sešla a přejmenovala ve Výbor pro pořádání Baarových oslav. Členy výboru se stali: Ing. František Váňa, inženýr cukrovaru, jako předseda, Fr. Duchek, řídicí učitel, jako pokladník. JUDr. Jan Malypetr, jako organizátor, Josef Keberle, farář, jako jednatel a další členové – starosta Antonín Paur, pan Fiala a paní Sojková.

Pokračování příště - Vladimír Procházka